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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Παρουσίες στο Τμήμα Επειγόντων και Επισκέψεις στο Ίδρυμα Αγ. Ανδρέας 

Καθ' όλη τη διάρκεια του Ιουνίου, η ομάδα έδωσε το παρόν στο Τμήμα Επειγόντων 

του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, παρέχοντας άμεση φροντίδα σε ασθενείς με 

επείγοντα περιστατικά. Παράλληλα, εθελόντριες επισκέφτηκαν το Ίδρυμα Αγ. 

Ανδρέας, προσφέροντας υποστήριξη και συμβάλλοντας στη βελτίωση της 

καθημερινότητας των φιλοξενούμενων. 

Επίσκεψη σε Οικογένεια Σύριων Μεταναστών 

Σε μία συγκινητική δράση, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη σε οικογένεια Σύριων 

μεταναστών, οι οποίοι χρειάζονταν βοήθεια για τον πολυτραυματία γιο τους, που 

νοσηλευόταν στο ΓΝΡ. Η ομάδα φρόντισε για την παροχή της απαραίτητης 

υποστήριξης, διευκολύνοντας την επικοινωνία με το ιατρικό προσωπικό και την 

πρόσβαση στις απαραίτητες υπηρεσίες. 

Φύλαξη μωρού στο ΓΝΡ 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη φύλαξη ενός μωρού στο ΓΝΡ.  Το βρέφος, το οποίο είχε 

απομακρυνθεί από την οικογένειά του, χρειάστηκε ειδική φροντίδα και προστασία. 

Εθελόντριες του Τομέα Υγείας, με αίσθημα ευθύνης και αφοσίωσης, εξασφάλισαν ένα 

ασφαλές και υποστηρικτικό περιβάλλον για το μωρό, παρέχοντάς του την απαραίτητη 

φροντίδα και στοργή.  Η δράση αυτή ανέδειξε την ανθρωπιά της ομάδας που βρέθηκε 



δίπλα στο μικρό παιδί. Τέλος οι δράσεις αυτές υπογραμμίζουν τη δέσμευση του 

τομέα Υγείας στην παροχή υψηλού επιπέδου φροντίδας και υποστήριξης στους 

ασθενείς και τις ευάλωτες ομάδες καθώς με αίσθημα καθήκοντος και ανθρωπιάς, 

συνεχίζεται το έργο, προσφέροντας πάντα το καλύτερο. 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

Έρευνα για τον Αγνοούμενο Παρουσιαστή του BBC, Michael Mosley στη Σύμη 

Το Τμήμα Σαμαρειτών –Διασωστών, δέχτηκε αίτημα από την αστυνομία για συνδρομή 

στις έρευνες για τον εντοπισμό του αγνοούμενου παρουσιαστή του BBC, Michael 

Mosley, στη Σύμη.  Την επόμενη ημέρα, οκτώ εθελοντές μετέβησαν στο νησί για να 

βοηθήσουν, ακολουθώντας τις εντολές της αστυνομίας, έψαξαν στο σημείο που τους 

υποδείχθηκε, αλλά δυστυχώς δεν βρέθηκε κάποιο στοιχείο. Με λύπη 

πληροφορήθηκαν ότι την επόμενη μέρα, ο αγνοούμενος βρέθηκε νεκρός από 

συνεργείο της ΕΡΤ. 

Άμεση Κινητοποίηση για Πυρκαγιά στη Δασική Περιοχή Ψίνθου - Αρχίπολης 

Η Πολιτική Προστασία απέστειλε αίτημα άμεσης κινητοποίησης για πυρκαγιά που 

προκλήθηκε σε δασική περιοχή μεταξύ Ψίνθου και Αρχίπολης. Εθελοντές του 

τμήματος μετέβησαν άμεσα στην περιοχή για να συνδράμουν στην κατάσβεση της 

φωτιάς. Η γρήγορη ανταπόκριση και η αποτελεσματική συνεργασία με τις αρχές 

συνέβαλαν στον έλεγχο της κατάστασης. 

Εκπαιδευτικό Διήμερο 

Στα τέλη του μήνα έλαβε χώρα το τρίτο εκπαιδευτικό διήμερο του 2023-2024 στην 

περιοχή Βλυχά. Η εκπαίδευση ξεκίνησε με τη συμμετοχή 15 ατόμων. Στη συνέχεια, 

πραγματοποιήθηκε η εκπαίδευση των εθελοντών με την συνδρομή του κ. Δοντά, 

εστιάζοντας στο υγρό στοιχείο. Το δεύτερο μέρος της εκπαίδευσης ακολούθησε με 

τον κ. Γαλατά σε συνεργασία με τον κ. Δοντά, περιλαμβάνοντας διάσωση, 



ακινητοποίηση στο νερό, μεταφορά από το νερό στην παραλία, πρώτες βοήθειες κ.α. 

Η συνεχής εκπαίδευση αποτελεί θεμέλιο της αποτελεσματικότητάς του τμήματος. 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

Υποστήριξη Βρέφους στην Παιδιατρική Κλινική 

Εθελόντριες της Κοινωνικής Πρόνοιας, σε συνεργασία με το Τμήμα Υγείας, ανέλαβαν 

τη φροντίδα ενός βρέφους στην Παιδιατρική Κλινική του Νοσοκομείου, κατόπιν 

εισαγγελικής εντολής. Η ομάδα των εθελοντριών προσέφερε συνεχή υποστήριξη και 

αγάπη στο βρέφος, εξασφαλίζοντας την καλύτερη δυνατή φροντίδα. Κατόπιν 

αιτήματος, η Κοινωνική Πρόνοια εφοδίασε με είδη υγιεινής τους ασθενείς της 

Ψυχιατρικής Κλινικής του Νοσοκομείου Ρόδου. Η παράδοση αυτή έγινε με στόχο την 

κάλυψη των καθημερινών αναγκών των ασθενών και την εξασφάλιση ενός υγιεινού 

περιβάλλοντος για την ανάρρωσή τους. 

Ημερήσια Εκδρομή για τα Παιδιά του Κέντρου Προστασίας 

Εθελόντριες της Κοινωνικής Πρόνοιας συνόδευσαν τα παιδιά του Κέντρου 

Προστασίας του Παιδιού Ρόδου σε ημερήσια εκδρομή. Καθώς ο καιρός είναι καλός 

και το επιτρέπει, πραγματοποιούνται δραστηριότητες εκτός πόλεως για να το 

ευχαριστηθούν περισσότερο τα παιδιά. Οι εξωτερικές δραστηριότητες δίνουν την 

ευκαιρία στα παιδιά να εξερευνήσουν τη φύση, να παίξουν και να ψυχαγωγηθούν σε 

ένα διαφορετικό περιβάλλον. 



ΤΜΗΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 

Οι Εθελοντές της Νεότητας Ρόδου είχαν την ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια να δουν 

τις δημιουργίες τους από πηλό να εκτίθενται στην έκθεση με θέμα "Κάτι από Αλάτι", 

η οποία διοργανώθηκε στην οπλοθήκη De Milly από τον πολυχώρο Χαραυγή. Η 

έκθεση αυτή αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία για τους νεαρούς καλλιτέχνες να 

παρουσιάσουν τα δημιουργήματά τους και να εκφράσουν τη δημιουργικότητά τους 

μέσα από το υλικό του πηλού. Οι δημιουργίες τους, εντυπωσίασαν τους επισκέπτες 

με την ποικιλία και την πρωτοτυπία τους. Η έκθεση αποτέλεσε μια γιορτή της 

καλλιτεχνικής δημιουργίας και της συνεργασίας, καθώς οι μικροί εθελοντές 

εργάστηκαν από κοινού για να φέρουν εις πέρας αυτό το υπέροχο αποτέλεσμα. 

 


